

Vörös szőnyegre gurult a 700 leggyorsabb BMW egyike



„Men of the Year 2015” kitüntetéseinek exkluzív díjátadó gálaünnepségét idén is a BMW főtámogatásával hozta tető alá a méltán népszerű GQ férfimagazin, a berlini Komische Oper operaház vörös szőnyegére így ezúttal is a bajor gyártó VIP autóival gurultak fel a meghívott vendégek. Az esemény négykerekű sztárja a BMW M4 GTS modell volt.

Csütörtök este rendezték meg a GQ férfimagazin immáron 17. „Men of the Year” díjátadó gálaünnepségét, amelynek ezúttal is a berlini Komische Oper operaház adott otthont. A magazin a nívós elismeréssel a show business, a zeneipar, a közösségi élet, a sportvilág, a politika, a kultúra és a divatvilág megbecsült, nemzeti és nemzetközi képviselőit tünteti ki évről évre. Az esemény főtámogatójaként a BMW idén is különleges VIP járműflottával szolgálta ki a gála meghívott vendégeit: az est legnagyobb sztárjai, így Daniel Brühl és Til Schweiger színészek, Isabelle Huppert színésznő, valamint Tom Jones és Bryan Adams zenei előadók is a vadonatúj BMW 7-es sorozat képviselőivel, illetve nagyteljesítményű BMW M modellekkel érkeztek meg a vörös szőnyegre.

A csütörtök esti reflektortények négykerekű sztárja a vadonatúj BMW M4 GTS modell volt, amely 3,8 másodperces 0-100-as sprintidejével a valaha készült leggyorsabb sorozatgyártású BMW. 500 lóerős maximális teljesítményével és megannyi úttörő járműtechnológiai innovációjával eme nagyteljesítményű sportoló – amelyből mindössze 700 darabos limitált szériát készít a BMW – eredetileg a versenypályák meghódítására született, miközben korlátlan közúti használhatóságának köszönhetően vezetője és utasa bármelyik aszfaltcsíkon átélheti a lélegzetelállító vezetés abszolút élményét.

Az est zenei aláfestéséről Bryan Adams előadó, Lang Lang zongorista és a Die Fantastischen Vier hip-hop együttes gondoskodtak, utóbbi ráadásul a díjátadó ünnepség közönségének mutatta be először „Name drauf” című

vadonatúj szerzeményét. A mintegy 800 meghívott vendéget szórakoztató esemény háziasszonya idén első ízben Barbara Schöneberger színésznő volt. A GQ férfimagazin tekintélyes elismeréseit világszerte tizenegy országban adják át évről évre, köztük az Egyesült Államokban, Nagy-Britanniában, Japánban, Indiában és Kínában is.

A GQ Men of the Year díj 2015-ös győztesei

Győztes	Kategória
Isabelle Huppert	Az év asszonya 2015
Tom Jones	Legenda
Boris Becker	Sport
Lang Lang	Közösségi média
Til Schweiger	Társadalmi szerepvállalás
Tommy Hilfiger	Dívatvilág
Die Fantastischen Vier	Németországi zene
Bryan Adams	Nemzetközi zene
Daniel Brühl	Németországi film
Mads Mikkelsen	Nemzetközi film

**

További információ:

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el:

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html

A BMW Group

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza.

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 embert foglalkoztat.

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.

www.bmw.hu

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupview>

Google+: <http://googleplus.bmwgroup.com>